

市交通执法支队多措并举保障假期交通顺畅

本报讯 五一假期,市交通执法支队开展交通运输专项执法行动,加强路面巡查与管控,严查交通运输违法行为,共查处超限超载车辆12台,查处采取“开火车”方式逃避非现场监控检测车辆4台,非现场未处理超限车辆3台,其中车货总重超75吨或超100%以上车辆1台,对以故意遮挡号牌方式逃避检测车辆报公安派出所立案调查1起。



日前,宁国市甲路镇开展了2021年防汛应急演练。模拟灾情发生后,各演练小组紧密配合,迅速完成灾情核查、紧急会商、指挥调度、转移安置、堤防抢险等处置流程。整个演练井然有序,达到预期效果。 甲路 摄

广德首家产品质量安全风险信息监测站挂牌

广德讯 为加强重点行业和重点领域产品质量安全状况的动态监测、研判评估和预警处置,健全完善风险信息采集和交流机制,4月21日,广德市首家产品质量安全风险信息监测站在广德电子电路行业协会正式挂牌成立。

励一批本市行业组织、电子商务平台、检验检测机构积极参与产品质量安全风险管理工作,对重点行业和重点领域产品质量安全风险信息进行动态监测,深挖产品质量问题根源,强化风险信息互通,及时开展风险预警和处置,努力做到产品质量安全问题早发现、早研判、早

预警、早处置。下一步,广德市市场监管局将加强对监测站工作的指导协调,密切与各监测站沟通联系,为监测站日常工作提供必要的支持和保障。通过部门监管、行业自律的形式推动产品质量安全社会共治,切实保障消费者自身利益。(董晶晶)

泾县再添“美丽公路”新景观

刘娟

从S206泾县财富路口出发,一路前行至鼓楼铺,一条风景如画的绿色长廊映入眼帘。道路两侧草花齐红绿交辉,一座座景观小品在蓝天白云的映衬下,赏心悦目。车在路上行,人在画中游的美丽公路成为该县又一道新的地标式景观。

两站、三节点”景观设计层次分析营造“美丽公路”新地标,并坚持路域整体和谐舒适、自然景观优美、文化底蕴浓厚、便民服务人性化的原则,围绕公路核心区,完善主体工程 and 安保等基础设施,保障行车安全舒适;围绕路域环境治理,采取“一拆、二挡、三清、四改”的方式开展环境治理,围绕节点,打造地方特色公路文化。

先提出建设“美丽公路”以来,泾县秉承“路景融合”的理念,打造区域综合交通运输枢纽和美丽公路建设样板。今年以来,泾县以党史学习教育为契机,以为民办实事为抓手,结合“四好农村路”示范乡镇和示范路创建、路域环境治理,围绕打造美丽乡村、美丽公路、美妙风情“三美”,深入挖掘沿线山水资源、人文景观,持续推进推进美丽公路建设。

S206鼓楼铺至双坑段是泾县精心打造的“美丽公路”。该路在设计上坚持以现有道路为基础,按照“一廊、

楼上漏水楼下烦 社区调解促和谐

宁国讯 楼上漏水,楼下遭殃,深入调解,和谐收场。日前,宁国市西津街道北园社区完成这样一起民事纠纷调解。

系,问题久久无法解决。为此,北园社区党总支充分发挥“智慧治理六级平台”优势,找到楼上住户联系方式,并约定双方商议解决。社区工作人员仔细倾听住户的解释和意见建议,并到家中实地查看房屋漏水情况,原

为楼上排水管常年淤泥和垃圾堵塞导致。社区对两家住户进行劝说和调解,积极倡导宣传文明和谐互助的邻里关系。经过调解,楼上住户及时维修漏水处,并疏通管道以防类似情况再次发生。(黄婷)

中溪镇开展《职业病防治法》宣传周活动

宁国讯 为倡导和动员全社会共同关注劳动者职业健康,连日来,宁国市中溪镇以《职业病防治法》宣传周活动为契机,开展了系列主题宣传活动。

次深入企业、集镇,通过电子显示屏、悬挂横幅、发放宣传手册等营造浓厚的宣传氛围。同时,利用政府微信公众号、微信群等平台扩大职业健康知识普及人群和范围。该镇社事办联合

医院赴企业开展宣传活动。活动现场,工作人员宣传普及职业健康、疾病预防和营养保健知识,医务人员为员工测量血压、血糖,提出医学建议,受到企业和员工的极大欢迎。(魏萍)

群众举报件办理情况一览表

第二十一批 2021年4月30日

| 序号 | 举报区县 | 举报详细地址 | 受理编号 | 举报内容 | 污染类型 | 是否属实 | 调查核实情况 | 处理和整改情况 | 问责情况 |
|----|------|-----------|------------------|--|-------|------|---|---|------|
| 1 | 宣州区 | 水阳镇 | X2AH202104270033 | 宣城市宣州区水阳镇内河水质污染严重,原因如下:1.裴公、杨泗、雁翅街道居民生活污水直排河道;2.裴公、杨泗污水处理厂,一直未运行;3.水阳污水处理厂,污水收集不到位,大部分居民生活污水未进入该污水处理厂;4.雁翅污水处理厂建设进度滞后。 | 水 | 部分属实 | 1.关于“裴公、杨泗、雁翅街道居民生活污水直排河道”问题。经查,水阳镇污水管网工程(裴公社区污水管网)于2020年7月组织实施,目前该项目已完工,拟于近期组织验收。水阳镇污水管网工程(杨泗社区污水管网)于2020年7月组织实施,目前已完工并竣工验收。水阳镇雁翅社区污水治理工程,设计处理规模500t/d,目前正在建设。三个项目建设完成后,将有效解决集镇居民生活污水直排问题。 2.关于“裴公、杨泗污水处理厂,一直未运行”问题。经查,裴公、杨泗污水处理厂于2016年投入运营,但因两个社区集镇建成区扩张、设备老化、维护管理不专业等问题,造成两个污水处理厂运行不稳定。水阳镇正在实施裴公、杨泗污水处理厂检修和运营采购项目,目前已做好项目公开招投标前期工作,计划2021年9月底前正式投入运行。 3.关于“水阳污水处理厂,污水收集不到位,大部分居民生活污水未进入该污水处理厂”问题。经查,2020年7月,实施了水阳镇污水管网工程(水阳集镇污水管网),打通了管网连接“最后一公里”,实现了水阳集镇建成区污水收集全覆盖。 4.关于“雁翅污水处理厂建设进度滞后”问题。经查,雁翅污水处理厂主要建设内容为建设污水处理厂一座及雁翅污水配套管网。目前已完成辅助用房框架结构工、一体化水池主体、围墙砌筑石挡土墙、一体化设备基础及一体化设备安装、30%土方回填等建设内容,配套管网已完成2790米主管网建设。 1.宁国申华防水材料有限公司防水材料生产线项目,于2018年6月编制建设项目环境影响报告表,并经原宁国市环境保护局审批,现建有改性沥青防水卷材、聚合物水泥防水涂料生产线各1条,并已通过第三方自主竣工验收。改性沥青防水卷材生产线加热、搅拌废气经集气罩收集后通过油水分离器、水雾喷淋塔、电捕和UV光氧化催化装置零排放;聚合物水泥防水涂料生产线搅拌、粉碎废气收集后由布袋除尘器处理。该公司厂界东侧50米处建有茶场用房,用于采茶期间使用,西北侧300米处有零散住户。 2.现场检查情况:4月28日,经现场检查,该公司聚合物水泥防水涂料生产线未生产,改性沥青防水卷材生产线正在生产,配套的大气污染防治设施中水雾喷淋塔、UV光氧化催化装置未按操作规程运行,车间外间有异味。经调查询问及调取该公司2020年原辅料清单,未发现该公司在生产中使用二甲苯作为原辅材料。该公司现有1台锅炉,设备名称为有机热载体炉,2018年12月18日办理使用登记证[编号:锅3皖P00031(18)],未发现其他锅炉。车间内存放有两百公斤左右柴油,该公司于4月28日中午将柴油桶转移至安全条件符合的场所放置。 经查,敬亭山君一期工程(现即敬亭山君小区)于2017年10月31日全部竣工交付。该小区后方西北侧、与宣城中学相连,占用敬亭山国家森林公园红线内有8栋建筑物,共30套(在红线内有21套),占地面积约8亩。该8栋建筑因跨越敬亭山国家森林公园红线边缘,2019年被列入违建“别墅”问题清查整治范围。根据《国家自然资源部 生态环境部 住房和城乡建设部 水利部 国家林草局关于印<违建别墅问题清查整治专项行动有关政策的指导意见>的通知》(自然资发〔2019〕85号),敬亭山君违建别墅问题清查整治属五证俱全类型,不属于严重破坏生态类型,且均已销售,符合保留政策,可以保留。2020年8月该小区(含西北侧8栋建筑物)已经省级“违建别墅”整改验收通过、同意保留。2020年,在自然保护区地整合优化工作中,该地块符合国家调出政策,分别经省、市专家组论证和省、市自然保护区地整合优化领导小组同意,从敬亭山国家森林公园中予以调出,优化调出方案已报国家封库待批。 | 宣州区政府督促水阳、裴公、杨泗污水管网建设施工方,加快建设进度;立即启动裴公、杨泗污水处理厂调试运行;检修和运维采购项目同步加快实施。宣州区政府督促施工单位尽快完成雁翅社区污水处理厂建设;加大对镇区内四个污水处理厂的日常监管力度,督促运营方加强运行管理维护,确保正常运行。 | / |
| 2 | 宁国市 | 中溪镇中溪村东1组 | D2AH202104270028 | 宣城市宁国市中溪镇中溪村东1组,宁国申华防水材料有限公司,涂料生产车间异味、粉尘污染严重且二甲苯原料用量较大。夜间生产,晚10点后噪声扰民。该公司于2020年5月增加一台无证锅炉,并将两百公斤柴油桶放置于车间内,存在安全隐患。 | 大气、噪声 | 部分属实 | 1.宁国申华防水材料有限公司防水材料生产线项目,于2018年6月编制建设项目环境影响报告表,并经原宁国市环境保护局审批,现建有改性沥青防水卷材、聚合物水泥防水涂料生产线各1条,并已通过第三方自主竣工验收。改性沥青防水卷材生产线加热、搅拌废气经集气罩收集后通过油水分离器、水雾喷淋塔、电捕和UV光氧化催化装置零排放;聚合物水泥防水涂料生产线搅拌、粉碎废气收集后由布袋除尘器处理。该公司厂界东侧50米处建有茶场用房,用于采茶期间使用,西北侧300米处有零散住户。 2.现场检查情况:4月28日,经现场检查,该公司聚合物水泥防水涂料生产线未生产,改性沥青防水卷材生产线正在生产,配套的大气污染防治设施中水雾喷淋塔、UV光氧化催化装置未按操作规程运行,车间外间有异味。经调查询问及调取该公司2020年原辅料清单,未发现该公司在生产中使用二甲苯作为原辅材料。该公司现有1台锅炉,设备名称为有机热载体炉,2018年12月18日办理使用登记证[编号:锅3皖P00031(18)],未发现其他锅炉。车间内存放有两百公斤左右柴油,该公司于4月28日中午将柴油桶转移至安全条件符合的场所放置。 经查,敬亭山君一期工程(现即敬亭山君小区)于2017年10月31日全部竣工交付。该小区后方西北侧、与宣城中学相连,占用敬亭山国家森林公园红线内有8栋建筑物,共30套(在红线内有21套),占地面积约8亩。该8栋建筑因跨越敬亭山国家森林公园红线边缘,2019年被列入违建“别墅”问题清查整治范围。根据《国家自然资源部 生态环境部 住房和城乡建设部 水利部 国家林草局关于印<违建别墅问题清查整治专项行动有关政策的指导意见>的通知》(自然资发〔2019〕85号),敬亭山君违建别墅问题清查整治属五证俱全类型,不属于严重破坏生态类型,且均已销售,符合保留政策,可以保留。2020年8月该小区(含西北侧8栋建筑物)已经省级“违建别墅”整改验收通过、同意保留。2020年,在自然保护区地整合优化工作中,该地块符合国家调出政策,分别经省、市专家组论证和省、市自然保护区地整合优化领导小组同意,从敬亭山国家森林公园中予以调出,优化调出方案已报国家封库待批。 | 1.宁国市生态环境局对宁国申华防水材料有限公司违法行为进行立案查处; 2.宁国市政府加强环境监管,督促企业做好污染防治设施维护,确保污染物达标排放;备用一套光氧催化装置,确保污染防治设施正常运行;加大废气收集及处理设施维护频次,每月不少于三次。 | / |
| 3 | 宣州区 | 敬亭山君小区 | D2AH202104270050 | 宣城市宣州区敬亭山君小区后方西北侧,与宣城中学相连,几十户住宅占用敬亭山红线,至今未被拆除。 | 生态 | 属实 | 经查,敬亭山君一期工程(现即敬亭山君小区)于2017年10月31日全部竣工交付。该小区后方西北侧、与宣城中学相连,占用敬亭山国家森林公园红线内有8栋建筑物,共30套(在红线内有21套),占地面积约8亩。该8栋建筑因跨越敬亭山国家森林公园红线边缘,2019年被列入违建“别墅”问题清查整治范围。根据《国家自然资源部 生态环境部 住房和城乡建设部 水利部 国家林草局关于印<违建别墅问题清查整治专项行动有关政策的指导意见>的通知》(自然资发〔2019〕85号),敬亭山君违建别墅问题清查整治属五证俱全类型,不属于严重破坏生态类型,且均已销售,符合保留政策,可以保留。2020年8月该小区(含西北侧8栋建筑物)已经省级“违建别墅”整改验收通过、同意保留。2020年,在自然保护区地整合优化工作中,该地块符合国家调出政策,分别经省、市专家组论证和省、市自然保护区地整合优化领导小组同意,从敬亭山国家森林公园中予以调出,优化调出方案已报国家封库待批。 | 该8栋建筑物已经省级“违建别墅”整改验收通过、同意保留,无需拆除。因该地块符合国家自然保护区地整合优化调出政策,经省、市专家组论证和省、市自然保护区地整合优化领导小组同意,在敬亭山自然保护区地整合优化中将该地块调出,并已上报国家封库待批。 | / |
| 4 | 旌德县 | 旌阳镇瑞瑞社区 | X2AH202104270016 | 宣城市旌德县旌阳镇瑞瑞社区紫云府旁的一条小河流,水体黑臭,污水主要来自附近居民生活污水(化粪池)以及学府壹号院场地泥土(该项目未审批)。曾多次向有关部门反映,但未根本解决问题。 | 水 | 属实 | 现场检查时,项目处于清表阶段,现场建设了车辆冲洗平台。 (一)关于“宣城市旌德县旌阳镇瑞瑞社区紫云府旁的一条小河流,水体黑臭,污水主要来自附近居民生活污水(化粪池)。曾多次向有关部门反映,但未根本解决问题”。“宣城市旌德县旌阳镇瑞瑞社区紫云府旁的一条小河流”,河沟周边有约1000户居民生活污水及72公顷范围内雨水汇入。旌德县住建局于2018年对该区域生活污水安装了截流装置,生活污水由老油库处微动力生活污水治理装置处理后排入白沙河。 关于群众多次向环保、住建等部门反映该区域污水未得到有效处理的问题,经查,旌德县已于2019年6月25日完成了《旌德县城区污水管网提升改造项目》立项,10月30日取得初步设计方案批复,2020年4月9日旌德县住建局与浙江省海建设股份有限公司、中海外城市开发有限公司、安徽泽源生态环保科技有限公司签订《旌德县城区污水管网提升改造项目PPP项目》(项目编号:JDX-CG-GK-2019062)合同,实施小区及城中村雨污分流改造、现状雨污水渠清通与修复等工程,该项目包括47个片区、14条主次干道、已建管网错接、漏接、混接点进行整改和18处监控点等建设内容,最终污水收集至旌德县城区污水处理厂,项目范围涵盖本信访件反映区域。建设期为2020年5月份至2024年4月份。 (二)关于“学府壹号院(该项目未审批)”问题 学府壹号院建设项目于2021年3月2日取得供地手续。旌德泰浩置业有限公司在2021年3月29日委托广州博厦建筑设计研究院有限公司杭州萧山分公司对学府壹号院规划设计。根据《建设项目环境影响评价分类管理名录》(2021年版),第四十四条97项中“房地产开发、商业综合体、宾馆、酒店、办公用房、标准厂房等”项目类别,选址不涉及环境敏感区,属于豁免类。 | 1.旌德县住建局加快推进《旌德县城区污水管网提升改造项目PPP项目》实施;督促旌德泰浩置业有限公司按程序办理建筑工程规划许可证;按程序办理建设用地规划许可证、建设工程规划许可证;编制水土保持方案,落实水土保持措施; 2.旌德县政府加强对《旌德县城区污水管网提升改造项目PPP项目》施工的环境监管;督促旌德泰浩置业有限公司规范做好大气、水、噪声和固废等污染防治工作,采取有效措施降低施工期对周边环境的影响。 | / |
| 5 | 泾县 | 桃花潭镇 | D2AH202104270025 | 宣城市泾县桃花潭镇,厚岸幼儿园旁的一家采砂厂,每日清晨5:00开始生产,噪音、扬尘严重扰民。 | 大气、噪声 | 属实 | 信访反映的采砂厂为泾县桃花潭镇罗马免烧砖厂,主要从事免烧砖制作和混凝土搅拌,距离该厂东南侧30米处有1家幼儿园;反映的“每日清晨5:00开始生产,噪音、扬尘严重扰民”问题,经查,该厂在砂石破碎、混凝土搅拌及车辆运输等环节有噪声和扬尘产生。现场未采取有效防治扬尘和噪声降噪措施,厂区内物料露天堆放、地面及道路积尘严重,破碎机及搅拌机生产等生产设备露天作业,作业现场产生的噪声和扬尘存在扰民问题。 | 泾县政府责令泾县桃花潭镇罗马免烧砖厂立即停止生产作业,拆除生产设备,清理现场并恢复土地原状;现场清理过程中要合理安排时间,采取必要的防扬尘措施,避免对周边环境造成影响。加强对该厂拆除过程的监管。 | / |
| 6 | 广德市 | 新杭镇蔡家山化工园 | D2AH202104270073 | 宣城市广德市新杭镇蔡家山化工园,安徽广信农业股份有限公司,从事农药生产,但至今未开展泄漏检测与修复工作,废气直排,农药异味严重扰民,光气尾破时产生大量废盐酸,部分出售、部分储存,夜间或雨天进行偷排,污染下游流洞河及无量溪河道;化工园污水预处理,应该执行一级A标准但目前还在执行污水综合排放标准,处理过的污水依然污染河流。 | 大气、水 | 部分属实 | (一)反映的“安徽广信农业股份有限公司,未开展泄漏检测与修复工作”问题。 经查,2020年11月,该企业按照《挥发性有机物无组织排放控制标准》(GB 37822-2019),委托第三方机构开展了泄漏检测与修复(LDAR)工作,并将报告报送宣城市广德市生态环境分局备案。 (二)反映的“废气直排,农药异味严重扰民”问题。 经查,该企业已严格按照环评批复要求,落实各项污染防治措施,在日常检查及随机抽查中均未发现该企业存在停用污染防治设施情况。经调阅企业自行监测数据,其有组织及无组织废气排放均达到相关排放标准。由于农药化工行业特殊性,虽然达到相关排放标准,但在一定气候条件下会产生异味。 (三)反映的“光气尾破时产生大量废盐酸,部分出售、部分储存,夜间或雨天进行偷排,污染下游流洞河及无量溪河道”问题。 经查,根据企业环评、光气破坏时产生废盐酸,作为副产品出售,部分自用,符合环评要求。经调阅企业盐酸处置台账,台账齐全,未见企业存在非法处置情况。对企业进行日常检查、突击检查,未发现企业存在偷排行为。 (四)反映的“化工园污水处理,应该执行一级A标准但目前还在执行污水综合排放标准,处理过的污水依然污染河流”问题。 投诉人反映的“化工园污水处理厂”为广德县精细化工园污水处理有限公司,根据其环评批复,该企业执行排放标准为污水综合排放标准,处理后的水排入流洞河。经现场检查污水处理出水在线监控数据,出水水质达到排放标准要求。为进一步改善周边环境,该污水处理公司已拟定扩容及提标改造计划,并形成方案,于2021年3月31日邀请专家对方案进行了可行性论证,提标改造后,出水水质将达到《城镇污水处理厂污染物排放标准》一级A标准。 | 1.广德市政府加强对安徽广信农业股份有限公司的监管,督促企业落实生态环境保护主体责任,做好环保设备巡查检查,对易损坏的环保治理设施定期维护,防止发生跑冒滴漏情况;定期开展泄漏检测与修复(LDAR)工作;对废水池进行加盖,并将收集集气抽至废气处理装置;对产生异味较大的甲基硫菌灵车间加强废气收集和增加优化废气治理设施。进一步减小对外环境产生的环境影响。 2.广德市政府督促广德精细化工园污水处理有限公司加快扩容及提标改造项目进度。 | / |

我为群众办实事

——交警在行动

近日,一位仓栅货车车主来到市车管所查验科咨询,语气急切而又无奈。原来该车主的车辆因棚杆的问题无法通过年审,查验科民警胡龙立即从系统里查询该类车辆的公告信息,接着又带领车主爬上货车,指出问题所在,又手把手教车主如何整改,直至车主完全理解。车主通过年审后,该车主又特意返回查验科表示感谢,据他说,全家的经济来源就指着这辆车,因为不合规无法通过年审,已经耽误了两周,这次能解决问题,全靠民警同志热心帮忙。(数据来源:市公安局交警支队)

名医荟萃 宣城市人民医院 知名专家门诊开诊

为适应人民群众日益增长的高品质医疗健康需求,打造全市知名专家门诊,宣城市人民医院知名专家门诊强势开诊。经严格遴选,34名医德高尚、医风严谨、医术精湛、声誉颇佳的专家入选医院首批知名专家,涵盖心血管内科、神经内科、消化内科、呼吸与危重症医学科、全科医学科、感染病科、儿科、皮肤科、重症医学科、泌尿外科、普外科、肛肠科、神经外科、心胸外科、骨科、妇产科(妇科、产科)、超声医学科等专科。为确保知名专家门诊品质,每位专家每半天限号20个。患者可通过宣城市人民医院微信公众号、支付宝、微信宣城市人民医院小程序、现场、自助预约挂号机等途径进行预约挂号。持续提升就医体验和满意度宣城市人民医院正加速推进。

| 宣城市人民医院知名专家门诊5月出诊表 | | | | | | |
|--------------------|----|-----|-----|-----|-----|-----|
| 科室 | 星期 | 周一 | 周二 | 周三 | 周四 | 周五 |
| 呼吸内科 | | 孙军 | | | | |
| 心血管内科 | | 胡龙 | 马小林 | 方存明 | | 程久佩 |
| 消化内科 | | 刘有理 | | 邓衍部 | 黄志刚 | |
| 神经内科 | | | | | 汪南田 | 胡仁平 |
| 皮肤科 | | | | 孙振燕 | | |
| 肝病门诊 | | | | | 田辉 | |
| 骨科 | | 陶忠亮 | 左才红 | 张财义 | | |
| 普外科 | | 唐亮 | | | | |
| 泌尿外科 | | | 张仁涛 | 丁银满 | | |
| 肛肠科 | | | | | | 方锡才 |
| 妇科 | | | | | 陈琨 | |
| 产科 | | 孙红梅 | | | 丁昌红 | |
| 儿科 | | | | | 林海庆 | |

温馨提示:知名专家门诊每周一到周五出诊,周末停诊
宣城市人民医院
2021年5月6日